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CRVENI SIGNAL – BEOGRAD AD, BEOGRAD 

 

FINANSIJSKI IZVEŠTAJI ZA GODINU ZAVRŠENU 

31. DECEMBRA 2019. GODINE SA IZVEŠTAJEM REVIZORA 

 

 
  



 

 

SADRŽAJ 

 

 

 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

BILANS STANJA NA DAN 31.12.2019. GODINE 

 

BILANS USPEHA ZA PERIOD OD 01.01.2019. GODINE DO 31.12.2019. GODINE 

 

IZVEŠTAJ O OSTALOM REZULTATU ZA PERIOD OD 01.01.2019. GODINE DO 31.12.2019. GODINE 

 

IZVEŠTAJ O PROMENAMA NA KAPITALU ZA PERIOD OD 01.01.2019. GODINE DO 31.12.2019. GODINE 

 

IZVEŠTAJ O TOKOVIMA GOTOVINE ZA PERIOD OD 01.01.2019. GODINE DO 31.12.2019. GODINE 

 

NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE ZA GODINU ZAVRŠENU 31.12.2019. GODINE 

 

GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU ZA GODINU ZAVRŠENU 31.12.2019. GODINE 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

Akcionarima i rukovodstvu Crveni Signal – Beograd AD, Beograd 

 

IZVEŠTAJ O REVIZIJI FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 

Uzdržavajuće mišljenje 

Angažovani smo da izvršimo reviziju priloženih finansijskih izveštaja CRVENI SIGNAL – BEOGRAD 

AD, BEOGRAD (u daljem tekstu Društvo) koji obuhvataju bilans stanja na dan 31.12.2019. godine i 

odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 

izveštaj o novčanim tokovima za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 

računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.  

Ne izražavamo mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima CRVENI SIGNAL – BEOGRAD AD, 

BEOGRAD. Zbog značaja pitanja opisanih u pasusima Osnove za uzdržavajuće mišljenje ovog 

izveštaja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza koji 

obezbeđuju osnovu za revizorsko mišljenje o priloženim finansijskim izveštajima.  

Osnove za uzdržavajuće mišljenje 

Nismo prisustvovali popisu imovine i obaveza sa stanjem na dan 31.12.2019. godine, iz razloga 

što nismo obavešteni o mestu i vremenu vršenja popisa. Zbog prirode računovodstvenih 

evidencija koje Društvo vodi, nismo bili u mogućnosti da se drugim postupcima revizije uverimo 

u iskazano stanje, količine i vrednosti imovine i obaveza na taj dan. 

Nekretnine, postrojenja i oprema na dan 31.12.2019. godine iskazani su u neto iznosu od 17.723 

hiljade dinara i u celosti se odnosi na investicione nakretnine. U postupku revizije nije nam 

prezentovana imovinsko-pravna dokumentacija na osnovu koje bi smo mogli da se nedvosmisleno 

uverimo u vlasništvo nad navedenim investicionim nekretnina. Društvo je pokrenulo postupak 

legalizacije vlasništva nad navedenim nekretninama koji do dana izdavanja ovog izveštaja nije 

okončan. Iznos potencijanih korekcija po osnovu prethodno navedenog, kao i njihove efekte na 

vrednost imovine i kapitala nismo bili u mogućnosti da utvrdimo.  

Druga potraživanja su na dan bilansa stanja iskazana u izsnosu od 70.181 hiljadu dinara i odnose 

se na potraživanja od povezanih pravnih lica nastala po osnovu aktiviranih jemstava za obaveze 

povezanih pravnih lica. U postupku revizije utvrdili smo da navedena potraživanja potiču iz 

ranijeg perioda i da su dužnici u blokadi duži vremenski period ili je nad njima pokrenut stečajni 

postupak. Nismo bili u mogućnosti da se uverimo u adekvatnost vrednovanja navedenih 

potraživanja na dan bilansa, niti da utvrdimo iznos eventualnih korekcija po osnovu eventualnog 

obezvređenja navedenih potraživanja.   

Na dan 31.12.2019. godine kratkoročni finansijski plasmani iskazani su u iznosu od 2.574 hiljade 

dinara koji se odnose na finansijske plasmane povezanim i ostalim pravnim licima. U postupku 

revizije izvršili smo kontrolu usaglašenosti i naplativosti, kao i analizu starosne strukture 

potraživanja i boniteta dužnika. Na osnovu navedenih kontrola i analiza utvrdili smo da najveći 

deo finansijskih plasmana potiče iz ranijih godina, da nije obezvređen, niti naplaćen do dana 

sastavljanja finansijskih izveštaja, odnosno do dana revizije.  
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Akcionarima i rukovodstvu Crveni Signal – Beograd AD, Beograd 

Osnove za uzdržavajuće mišljenje - nastavak 

Imajući u vidu sve prethodno navedeno smatramo da je potrebno izvršiti obezvređenje 

kratkoročnih finansjskih plasmana radi obezbeđenja od rizika naplate. Tačan iznos korekcija i 

njihov uticaj na prezentirane finansijske izveštaje za 2019. godinu nismo mogli da utvrdimo. 

Protiv Društva se vodi nekoliko sudskih sporova za šta rukovodstvo nije izvršilo procenu 

potencijalnog ishoda, niti je izvršilo rezervisanja i obelodanjivanja u skladu sa zahtevima MRS 37 

– Rezervisanja, potencijalne obaveze i potencijalna imovina. 

Ukupne obaveze Društva na dan 31.12.2019. godine iskazane su u iznosu od 123.950 hiljade 

dinara od čega se na dugoročne obaveze odnosi 36.042 hiljade dinara, dok se na kratkoročne 

obaveze odnosi 87.908 hiljada dinara. U postupku revizije izvršili smo kontrolu konfirmiranosti, 

izmirenja, kao i analizu starosne strukture obaveza. Na osnovu sprovedenih kontrola utvrdili smo 

da navedene obaveze u značajnoj meri nisu konfirmirane, da potiču iz ranijeg perioda i da je 

stepen izmirenja nizak. Imajući u vidu navedene nalaze smatramo da obaveze nisu priznate u 

visini očekivanih odliva sredstava. Iznos korekcija po osnovu prethodno navedenog nismo bili u 

mogućnosti da utvrdimo niti njihov uticaj na prezentirane finansijske izveštaje za 2019. godinu.  

Ovu reviziju finansijskih izveštaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. 

Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u delu Odgovornost revizora. 

Nezavisni smo od Društva u skladu sa Kodeksom za profesionalne računovođe Odbora za 

Međunarodne standarde etike za računovođe, kao i u skladu sa etičkim zahtevima koji su 

relevantni za našu reviziju finansijskih izveštaja u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale 

etičke odgovornosti u skladu sa tim zahtevima. Verujemo da su revizijski dokazi koje smo 

pribavili dovoljni i adekvatni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. 

Značajna naizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu stalnosti 

Finansijski izveštaji se sastavljaju u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja, te u tom smislu 

ističemo sledeće činjenice koje proizilaze iz priloženih finansijskih izveštaja: osnovni kapital 

iznosi 57.631 hiljadu dinara i u celosti je umanjen kumuliranim gubitkom prethodnih godina, tako 

da je Društvo iskazalo gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 30.887 hiljada dinara. U postupku 

revizije je utvrđeno da Društvo ima problema u generisanju novčanih tokova i da otežano izmiruje 

svoje obaveze pošto se poslovni račun društva nalazi u blokadi. Imajući u vidu sve prethodno 

navedeno smatramo da je neophodno da Društvo pribavi dodatna neto obrtna sredstva, kako bi 

neometano moglo da nastavi svoje poslovanje u skladu sa načelom kontinuiteta poslovanja. 

Ključna revizijska pitanja 

Osim za pitanja koja su opisana u odeljku Osnove za uzdržano mišljenje i odeljku Značajna 

neizvesnost u vezi sa stalnošću poslovanja smatramo da nema drugih ključnih revizijskih pitanja 

koja treba da se saopšte u našem izveštaju.  

Skretanje pažnje 

Društvo nije na ispravan način obračunalo i evidentiralo odložena poreska sredstva/obaveze u 

skladu sa MRS 12 – Porezi iz dobitka i s njima u vezi odložene poreske prihode/rashode.  
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Akcionarima i rukovodstvu Crveni Signal – Beograd AD, Beograd 

Skretanje pažnje - nastavak 

Zbog prirode evidencije koju Društvo vodi, nismo bili u mogućnosti da utvrdimo efekat korekcija 

finansijskih izveštaja po osnovu obračuna odloženih poreskih sredstava/obaveza i s njima u vezi 

odloženog poreskog prihoda/rashoda. 

Kao što je obelodanjeno u Napomeni  25 uz finansijske izveštaje nakon uvođenja Vanrednog 

stanja u Republici Srbiji usled belesti Covid-19 izazvane virusom SARS-CoV-2 poslovanje 

društva je zaustavljeno. Rukovodstvo Društva procenjuje da će se kriza nastala usled globalne 

pandemije odraziti na poslovanje Društva.  

Društvo je imalo transakcije sa povezanim pravnim licima, te je u skladu sa Zakonom o porezu na 

dobit pravnih lica u obavezi da sačini elaborat, kao prilog uz Poreski bilans. U skladu sa Zakonom 

o porezu na dobit pravnih lica Društvo je u obavezi da sastavi i preda Poreski bilans u roku od 180 

dana od završetka godine za koju se sastavlja. Imajući u vidu da je 15.03.2020. godine u Republici 

Srbiji uvedeno vanredno stanje usled bolesti Covid-19 izazvane virusom SARS-CoV-2, Vlada 

Republike Srbije donela je Uredbu o pomeranju rokova za održavanje redovne sednice skupštine 

privrednog društva i dostavljanje godišnjih i konsolidovanih finansijskih izveštaja privrednih 

društava, zadruga, drugih pravnih lica i preduzetnika, kao i rokova za podnošenje prijava za porez 

na dobit i poreza na prihod od samostalne delatnosti, važenja licenci ovlašćenih revizora i licenci 

za vršenje procene vrednosti nepokretnosti koje ističu za vreme vanrednog stanja, kojom je rok za 

predaju pomeren za 90 dana od dana završetka vanrednog stanja. Do dana izdavanja ovog 

izveštaja Društvo nije sačinilo i predalo Poreski bilans, te se u tom smislu ne možemo izjasniti o 

eventualnim korekcijama koje mogu proisteći po sačinjavanju Poreskog bilansa. 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima. 

Odgovornost rukovodstva i onih koji su zaduženi za upravljanje 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih 

izveštaja u skladu sa Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja i  računovodstvenim 

propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne 

u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale 

usled kriminalne radnje ili greške. 

Odgovornost revizora  

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim finansijskim izveštajima na osnovu revizije 

izvršene u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se 

primenjuju u Republici Srbiji. Zbog značaja pitanja iznetih u delu Osnova za uzdržavajuće 

mišljenje ovog izveštaja, nismo bili u mogućnosti da pribavimo dovoljno odgovarajućih 

revizijskih dokaza koji obezbeđuju osnovu za izražavanje revizorskog mišljenja o priloženim 

finansijskim izveštajima.  

Nezavisni smo od Društva u smislu Etičkog kodeksa za profesionalne računovođe i zakonske 

regulative u Republici Srbiji i ispunili smo naše ostale odgovornosti u skladu sa navedenim 

etičkim zahtevima. 
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IZVEŠTAJ O OSTALIM ZAKONSKIM I REGULATORNIM ZAHTEVIMA 

Rukovodstvo je odgovorno za obelodanjivanje ostalih informacija. Ostale informacije se odnose 

na informacije obelodanjene u Godišnjem izveštaju o poslovanju sastavljenog u skladu sa 

Zakonom o tržištu kapitala (Službeni glasnik Republike Srbije br. 31/2011, 112/2015, 108/2016 i 

9/2020). Naše mišljenje o finansijskim izveštajima se ne odnosi na ostale informacije i mi ne 

izražavamo bilo kakvo uveravanje po tom pitanju. U vezi sa našom revizijom finansijskih 

izveštaja sastavljenih na dan 31.12.2019. godine, naša odgovornost je da sagledamo ostale 

informacije i da u tom procesu razmotrimo da li su ostale informacije materijalno nekonzistentne 

sa priloženim finansijskim izveštajima ili našim saznanjima stečenim u postupku revizije ili su na 

drugi način prikazane kao materijalno pogrešne. Ako, na osnovu revizije koju smo izvršili, 

zaključimo da ima materijalno značajnih pogrešnih iskaza u vezi sa Godišnjim izveštajem o 

poslovanju, o toj činjenici ćemo izvestiti. Zbog značaja i uticaja pitanja navedenih u delu Osnove 

za uzdržavajuće mišljenje, kao i u delu Značajna neizvesnost u vezi sa poslovanjem po principu 

stalnosti, smatramo da postoje materijalno značajno pogrešni iskazi u Godišnjem izveštaju o 

poslovanju iz razloga koji su prethodno navedeni. 

Angažovani  partner u reviziji koja ima za posledicu ovaj izveštaj nezavisnog revizora je Mr 

Zoran B. Ilić. 
 

U Beogradu, 30.04.2020. godine. 

 

 

 

Dr Jelena Slović 

Direktor 

 

 Mr Zoran B. Ilić 

Licencirani ovlašćeni revizor 

Finodit doo, Beograd 
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SPIK FINANCE doo  Novi Beograd 

Bulevar Mihajla Pupina 165a/II/211 tel/fax: 011 311 6756 

PIB  108837821  Matični broj 21077941 

Tekući račun: 285-2291000000713-63 

 

 

        U Beogradu, 30.04.2020 

 

 

 

IZJAVA LICA ODGOVORNOG ZA SASTAVLJANJE FINANSIJSKOG IZVEŠTAJA 

 

 

Na osnovu ugovora o računovodstvenim uslugama dajemo sledeću izjavu: 

 

Godišnji finansijski izveštaj za 2019.godinu privrednog društva CRVENI ISGNAL AD 

Beograd, Karadjordjeva 11,matični broj 07082860, sastavljan je uz primenu odgovarajućih 

medjunarodnih standarda finansijskog izveštavanja i daje istinite i objektivne podatke o 

imovini, obavezama, finansijskom položaju i poslovanju, dobicima i gubicima, tokovima 

gotocine i promenama na kapitalu. 

 

Lice odgovorno za sastavljanje finansijskog izveštaja je Tatjana Dubak Kostić, iz Zemuna, 

Novogradska 63a, JMBG 3005971715033 
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